
	Самостоятельная работа

Вариант 1.

1. Каков размер адресуемой памяти компьютера (в ячейках), если длина адресного поля равна:

a. 6 бит

b. 12 байт

2. Какова длина адресного поля компьютера (в битах), если размер его адресуемой памяти составляет:

a. 8 ячеек

b. 4096 ячеек

3. Определите максимальное целое число, хранимое в памяти компьютера, у которого размер машинного слова равен 3-байтам.

4. Могут ли быть в памяти компьютера с 3-х байтовым словом ячейки с 16-ричными адресами: 3А, 79,  3С ?

5. Получить представление в памяти «УК Нейман» следующих десятичных чисел: 33, 12768.


	Самостоятельная работа

Вариант 1.

1. Каков размер адресуемой памяти компьютера (в ячейках), если длина адресного поля равна:

a. 6 бит

b. 12 байт

2. Какова длина адресного поля компьютера (в битах), если размер его адресуемой памяти составляет:

c. 8 ячеек

d. 4096 ячеек

3. Определите максимальное целое число, хранимое в памяти компьютера, у которого размер машинного слова равен 3-байтам.

4. Могут ли быть в памяти компьютера с 3-х байтовым словом ячейки с 16-ричными адресами: 3А, 79,  3С ?

5. Получить представление в памяти «УК Нейман» следующих десятичных чисел: 33, 12768.



	Самостоятельная работа

Вариант 2.

1. Каков размер адресуемой памяти компьютера (в ячейках), если длина адресного поля равна:

e. 10 байт

f. 12 бит

2. Какова длина адресного поля компьютера (в битах), если размер его адресуемой памяти составляет:

g. 64 ячейки

h. 256 ячеек

3. Определите максимальное целое число, хранимое в памяти компьютера, у которого размер машинного слова равен 4-байтам.

4. Могут ли быть в памяти компьютера с 2-х байтовым словом ячейки с 16-ричными адресами: 4В, 77, 2С ?

5. Получить представление в памяти «УК Нейман» следующих десятичных чисел: 25,  9768.


	Самостоятельная работа

Вариант 2.

1. Каков размер адресуемой памяти компьютера (в ячейках), если длина адресного поля равна:

i. 10 байт

j. 12 бит

2. Какова длина адресного поля компьютера (в битах), если размер его адресуемой памяти составляет:

k. 64 ячейки

l. 256 ячеек

3. Определите максимальное целое число, хранимое в памяти компьютера, у которого размер машинного слова равен 4-байтам.

4. Могут ли быть в памяти компьютера с 2-х байтовым словом ячейки с 16-ричными адресами: 4В, 77, 2С ?

5. Получить представление в памяти «УК Нейман» следующих десятичных чисел: 25,  9768.





